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2.1 ออกแผน แผ่ นพื น

: 3 m = See = 0.937 0.5 Potwo-way slab

Emin = 2/ St11. &( 300 +400): 7.78 <m

18 0 18

·ใช้ความหนา !10 cm

DL พื้ น :  0.1) (2400) =240 K9

SDL: 150 kg//mi
11 : 200 kg/me

Wa: 1.4 ( 240 + 130) 11.7 ( 200) = 886 AS/m2

96:0.85fd Be (22=y

= 0.85 ( 180) (0.05) ( In the end = 0.0297
40

Smax : 0.75 pp: 0.75 (0.197): 0.0148

เป็ นพพื้ นต่อเนือง 3 ทา งและ m

ต้านส Misson ( ntcmidi Mancon)
~

& 0.039 0.04K 0.029 -> ตาราง

M: &WS' 470.47 350.8 เ 231.25
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=10.covere 08 sa (m
<ใช้RBC2

&sreavire = Max -ne 490.4

Reply e-Pf; สมมุติ -Jim

=0.0148 (4000) 1 - 0.0148 (4000) = 49.74 As1.7 ( 1807

·dsrequired: 470.47x100 = 9. 31 cm < 6.9 <on
Cok

↓ 0.9447.74 X 20 อ
%

do 1 m

4 ต่อเนื่อง &ต้านยา Miccouc ntcmidi <cons
m

& 0.04 1 0.03 1 0.04

&
M - CWS 3 2 6.93 247.19 326.9 3

de: 6.9- 1.2 : 5.7 Cr

dereavire ↓ 326.93x 10 ·
=2.76 <m < 5.7cm /OK)

0.954774x100

ขอ ความหนาพื้ น 1 0 c M ใช
#
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ตัวอย่ างการคำ นวน ด้านสั้น Mccone = 470.47

Re: Mu = 470.47 x 10 =12 ksC

Obd2 0.9x200X 6.92
-
-

ว: 0.83 ( (

=0.นยรามา (-Total = 0.002856

As =phd = 0.002856(2007 ( 6.9) : 1.97cm
-
-

Ast = 0.0018bt = 0.0018 ( 100) ( 10) = 1.8 Im

มือ As :1.97Im 10 <m

&

spacing. 100 :57.41 <m > 34 -30 Cr

21.97/ 4 C2.22 (
·4

:ใช้ DB12 10.30 m
#

แถม เล่า As :GAs แกนกลา

·  (1.97): 1.31 < 1.8 smi

S: 10 =62.83cm> 3t = 30 <M

<1.8 /Trac1.27 ·: ใช้ ้ DB12ล 0.30-
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ตัวอย่ างการคำนวณด้าน ยาว Mccon 3 : 326 :23

Rn = 326.93 x 10
=11.18 ksg

0.9X100X 5.7
2

-

-

↑: 0.85 ( 1807 (1. +-2! ( =0.00294,00

As = 0.0029( 100) ( 5.7) = 1.65 cm < Ast" 7.8 Am

·· Spacing : 10/2.8
+

1.23) : 62.83cm > st

คือ ใช้ DB 12 ล 0.3 0

แก มาเล่า As:As แกนกลาง <1.8

ใช้ DB22 ล 0.30-
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ตาราง สรปการคำน วณท
ั้
ง a sec

&

ขนาน ด้านส ขนานด้านย
Mcconl ntcmid) MCuncons Mcconl ntcmid ( -Juncon

& 0.059 0.044 0.029 0.04 1 8 .O 31 #

Mackg.m 470.47 I30.8 6 29 1. 2 5 326.93 247.19 %

&cam) 6.9 6.9 1. 9 9. ก > ↑

① 0.0197 8. 0197 0.0197 0.0197 0.0197 +

·max 0.014 8 0.014 8 0.0148 0.0148 0.014 8 ↑
&

R 7 1 8.1 a 3. 4 1 1.18 8.45 % & ?น

Prea 0.00285 0.002 0.00137 0.0029 0.00217 <x ยาว

A S cam 1.9 7 1.4 0.9 1. 63 1.24

A stcem 1.80 1.80 1.8 0 1.8 น 1 . 8 0 &เนื่
S (con) 57.4 62.83 62.8 62.83 62.83 #

3 &<<m) 3 อ 3 3 ① 3 O 3 อ x ทั
45m 4) " 4 4) 45 4↳ * ว

Susc 3 3 · 3 0 3 อ 3 อ x ผ
1.2 ป 1.20 1.31 1.2 0 %

9 4 94 62.89 94 ↑Tag caseo 9· 3 3 0 & O %

↓
แกบเล่ DB1200.3m DB1200.3 m

↓ 1 ↑-
10cm I 0 อ ·อ ·.. O ↳

I & ม
&

%
เ

DB1200.3 m

(ขนานด้านสั้
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DB128 0.3m &B1200.3M

↓ + ก
· · · · · ·

100 ต

↑
· % & ·

& B12ล0.3 M
&

ขนามต้านขาว

ตรวจสอบ sheav

On: =1.15NAS = 1.15588643 = 764.18 Ag
4 4

PVC : 00.53fibed = 0.85 1 0.53 +Tour100X 6.9

=4170Kg > Un COK)
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